

小编我现在已经放假回到老家了，各位卡友们，你们放假没呢？虽然小编我已经回到老家，有时间还是会发些文章，希望能帮到大家。今天，就来说说银行催收。

现实中，有不少人信用卡刷爆了，超过了自己的还款能力，钱还不上。那就得小心了，因为在银行多次沟通都得不到还款的情况下，会委托第三方催收公司进行催收，其催收手段，不是我们所能承受的。

一般银行将逾期三个月和三个月以上信用卡持卡人详细登记资料。前期都是银行内部进行电话沟通，因为这些工作人员都是有经过培训的，所以态度会比较柔和一些。电话催收部门进行电话沟通，若前期客服沟通无效，那么他们的态度就会比较严肃。

很多时候，欠款人不接电话、换号码等行为，银行联系不到欠款人，那银行就会从你的关系网，比如填写信用卡申请表是填写的联系人、工作单位、工作单位的其他人等。

这些电话说的都比较严重，小编我就接到过不少，由于以前的同时卡刷爆了还不上卡，银行那边一般会套你的话，你应该和这人很熟吧，不然紧急联系人怎么会填你，某某时间他不和我们银行沟通，我们就提交法院立案了，然后加上这个费那个费，总共要还的就多了很多钱。

无法通过银行方面来解决问题，甚至是超过半年都无法联系到用户的情况下，银行就会委托给其他的外包公司进行催收，甚至是雇佣一些律师进行起诉。

信用卡催收流程

最后还款日的第二天到下一个账单日。该时间段银行记录几乎不损，但是会收取滞纳金与全额的利息。该时段银行一般不催收，只会通过短信平台提示超过还款期！

在未还款的第二个账单日到第二次账单的最后缴款日之间，信用记录会有影响，如果是第一次这情况不会有影响问题，但到购房贷款之类的问题，但同样会收取滞纳金，如果是在第二个缴款日之前则只会收取到一次滞纳金，否则收取到2次，利息同样是按全额收取！该时段银行一般采取提醒式催收，也就是有信用卡中心的催收室的催收员打提醒还款！也有的银行在该时段不进行催收，目的是想多赚取滞纳金和利息

在未还款的第三个账单日到第三次账单的最后缴款日之间，信用记录有较大影响，

在银行业征信记录中会存在污点，对以后的贷款，以及在较大型企业找工作有很大影响。会收取滞纳金，如果是在第三个缴款日之前则会收取到2次滞纳金，否则三次，利息按全额利息收取。该时段银行一般采用引导式还款，有相关的催收员打告知信用记录的影响，等等不还款的后果，而且在该时段会欠款人亲属，朋友，协助提醒欠款人还款。有些银行催收强硬的，甚至会有催收员伪装成相关律师给欠款人施压，但有些银行催收力度轻的在该时段也只是进行提醒式催收。

在未还款的第四个账单日到第四次账单的最后缴款日之间，信用记录有非常大的影响，在银行征信系统中会存在较大污点，会直接影响到在银行贷款，而且进不了对征信记录很严格的企业。会收取滞纳金，如果是在第四个缴款日之前则会收取到3次滞纳金，否则四次，利息按全额利息收取。

该时段银行一般采用强压式还款，有资深的催收员会通过，短信，以及律师函要求欠款人还款，而且律师函会寄往户籍地以及申请信用卡时所填写的单位，但在该阶段还不会向公安局报案，一般都是需要向法院部门起诉才可以经由公安部门介入，但该阶段法院不会受理信用卡类起诉！

在未还款的第五个账单日到第五次账单的最后缴款日之间，信用记录有非常大的影响，在银行征信系统中会存在较大污点，会直接影响到在银行贷款，而且进不了对征信记录很严格的企业。会收取滞纳金，如果是在第五个缴款日之前则会收取到4次滞纳金，否的、则五次，利息按全额利息收取。

该时段停止催收，银行会进行账户分类：

第一种情况是金额较小的，银行可能委托给第三方外包公司，也就是专门替金融机构收债款的公司，一般这类公司以律师事务所居多，会上门，但该种情况下也会有银行的分中心的工作人员催收，不过都是进行面谈还款。

第二种情况，是涉嫌金额较大，且在催收中明确不还款的态度的，银行则会整理相关资料，作为证据，进行起诉，如银行胜诉，则欠款人还将承担一笔额外的罚金！

超过第五个账单日的，该情况的账户多为银行无法到持卡人的，或者是存在伪冒卡及盗用卡的，但也有一部分是涉嫌金额过小，但当金额在经过一段时间的滚叠，达到法院可以接受起诉的金额，银行会再次进行起诉！

信用卡相关名词解释：

1：滞纳金：就是对逾期账户的一种罚金，一般按最低还款未还款部分的百分之一收取，最低收取十元，但有的银行按百分之三收取，最低30元

2：利息：所有银行一样，按日息万分之五计算，按月计算复息!

3：超限费：按超过额度计算，不同银行收取百分比不同，最低几乎都是5元

当然，银行也不愿意搞得太复杂，只要没出现诈骗现象，跟银行好好协商，事情还是能够得到解决的。若真还不上，可以跟银行沟通，如果你真的是属于有心无力的情况，银行会给你放宽条件，让你每个月少还一些，把还款时间拉长。

若名下没有资产，而且信用卡的金额较低，为躲避银行催债，频繁换工作单位，换住址！这种人就要小心了，虽然银行找不到你，也不能对你进行起诉！但是现在网络这么发达，如果你以后在其他地方要办理医、社保，银行开户，银行完全可以找到你，除非归隐山林，过着与世隔绝的生活。

最后，小编提醒大家，刷信用卡的时候悠着点，量力而行，信用生活，且行且珍惜！